
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με τη συμμετοχή πολλών γονέων και εκπαιδευτικών, πραγματοποιήθηκε τη 

Δευτέρα 17 Μαρτίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του 4
ου

 Γυμνασίου και του 3
ου

 ΓΕΛ 

Νέας Ιωνίας εκπαιδευτική εσπερίδα με θέμα «Ενδοσχολική βία – Εκφοβισμός: Ο 

ρόλος της οικογένειας και του σχολείου». 

 

Σκοπός της εσπερίδας ήταν η ευαισθητοποίηση για το φαινόμενο του σχολικού 

εκφοβισμού, που παίρνει ολοένα και μεγαλύτερες διαστάσεις στη σημερινή 

πραγματικότητα, αλλά και η ενημέρωση για τους τρόπους πρόληψης και 

αντιμετώπισης του φαινομένου μέσα από δράσεις και προγράμματα εκπαίδευσης 

των εκπαιδευτικών, των γονέων, αλλά και των ίδιων των μαθητών. 

 

Στην εσπερίδα, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος Comenius Regio 2013-2015, συμμετείχε ο Διευθύνων Σύμβουλος του 

Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης κ. Παναγιώτης Μανούρης. Ο κ. 

Μανούρης τόνισε στην ομιλία του τη σημασία και τον ρόλο της Δια Βίου Μάθησης 

στη σημερινή σύγχρονη οικογένεια, η οποία μετασχηματίζεται και καλείται να 

προσαρμοστεί σε καινούργια οικονομικά και κοινωνικά δεδομένα. 

 

«Η εκπαίδευση που παρέχεται μέσα από το πρόγραμμα των Σχολών Γονέων», 

επισήμανε χαρακτηριστικά, «στηρίζει την οικογένεια και με βιωματικό τρόπο 

προετοιμάζει τους γονείς να αντιμετωπίσουν τα κρίσιμα θέματα που αφορούν τους 

ίδιους και τα παιδιά τους, όπως ο εθισμός στο διαδίκτυο και ο σχολικός 

εκφοβισμός». Κλείνοντας ο κ. Μανούρης, υπογράμμισε τη σημασία της 

συνεργασίας του σχολείου και της οικογένειας προκειμένου να αναγνωρίζονται τα 

προειδοποιητικά σημάδια φαινομένων ενδοσχολικής βίας, ώστε να 

αντιμετωπίζονται έγκαιρα και αποτελεσματικά. 

 

Στην εσπερίδα συμμετείχαν, επίσης, ο κ. Μιλτιάδης Καναβός, Διευθυντής 3
ου

 ΓΕΛ 

Νέας Ιωνίας, ο κ. Γιώργος Γρηγοράκης, Διευθυντής 4
ου

 Γυμνασίου Νέας Ιωνίας, ο κ. 

Γιώργος Δεβετζίδης, εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ10, η κα Ανθή Φουντουκά, Υπεύθυνη 

ΣΕΠ στο ΚΕΣΥΠ Ν. Ιωνίας και ο κ. Γιώργος Κορμάς, ιατρός Μονάδας Εφηβικής Υγείας 

του Νοσοκομείου Παίδων «Παν. & Αγλ. Κυριακού», Υπεύθυνος γραμμής βοήθειας 

του κέντρου «Υποστηρίζω», Επιστημονικός Σύμβουλος Σχολών Γονέων και 

Συντονιστής του προγράμματος «Αριάδνη». 


